
í32. április 8. péntek. #&ra 12 miér. Xirl. évfolyam. 78. szám.
V.V ►WWL .r;)»a ír. mm. wmuMZT'X'ma

>X VX•\ <<

II tflIPUjSAG
Szerkesztőséi! : vaja, í-crc Lk épülete. Tel. : 19. 
Kiadóhivatal : Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.:45. 

Posta cim : Baja, 18 postafiók.

■tf vő«» vwmmmz.
PR1.F1 ŐS SZERKESZTŐ

n ISZ5.F.í=

óVfZFTES í (,y HÓNAPRA 2*80 fillér. 
rhl.EVki. Kr- P. EGÉSZ ÉVRE »•-P 
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés Hsvi 1 P

A mai nap feíyamin az ország minden 
gyárában szünetei a munka

Budapesti tudósítónk telefon- 
jelentése :

Ismeretes, |hogy a szociál- j 
demokrata párt vezetőség hata- j 
rozata értelmében a mai napon 
minden szocialista szervezett„ I
munkás részére kötelezővé 
tette, hogy délelőtt 11 órakor 
hagyják abba a munkát és az 
egész országban egy félórás 
tüntető sztrájkot tartsanak 
mindenütt. A demonstrációval 
a szocialisták hatalmi erejüket 
akartak volna dokumentálni a 
k irmánnyal szemben

A szocialisták ezen törekvése 
azonban meghiúsult. A tegnapi 
nap folyamán a Gyáriparosok 
Orsz Szövetsége tanácskozáso­
kat kezdett a Szakszervezeti 
tanáccsal s minthogy a GyOSz 
a tüntető sztrájk miatt a gyárak 
és üzemek rendjét, valamint az 
értékes gyári berendezések ép­
ségét és alkalmazottaik szemé­

lyes biztonságát veszélyeztetve 
látták, miután a Szakszervezeti 
Tanáccsal megállapodásra jutni 
nem sikerült, elhatározta a 
GyOSz, hogy

a mai napokon a gyárakat 
egyáltalán nem nyitják ki 
és igy minden magyarországi 
gyárban egész nap szünetel 

a munka.
A szakszervezetek vezetői 

felhívást intéztek a munkásság­
hoz. hogy őrizzék meg teljes 
nyugalmukat

A kormány mindent megtett, 
hogy a rend fenntartását bizto­
sítsa.

Ez a sztrájk mozgalom azzal 
j függ össze, hogy egy szocialista 
i küldöttség ma délelőtt nyujtaj 

át Károlyi miniszterelnöknek a 
szociáldemokrata part memo­
randumát, mely különféle poli­
tikai követeléseket tartalmaz.

Budapesten teljes rend és nyugalom van
Minthogy a rendőrség attól permanenciaját. 

tart, hogy szélsőséges elemek a A tegnapi nap folyamán a 
mai nap folyamán rendzavarást fővárosban semmiféle rendzava- 
kisérelnek meg, a mai napra is rás nem történt és az éjtszaka 
elrendelték a rendőrség teljes is nyugodtan telt el.

A jövőben a községek saját
pénztár ukbéi f izetika tisztviselőket
Bácsmegye inségügye megnyugtató. A mezőgazda* 
sági munkások elhelyezése megkönnyebbedett. 
Hihetetlenül megnövekedett a fegyelmi ügyek száma

Ma délután döntenek a hírlap- 
szedők további magatartásukról

Tegnapi rendkívüli kiadásunk­
ban hirt adtunk arról, hogy a 
nyomdatulajdonosok és a hir- 
lapszedök szakszervezete között 
létrejött megegyezés az utolsó 
percekben meghiúsult és ezál­
tal a fővárosi lapok megjele­
nése ma is lehetetlenné vált, 
mert a nyomdászok úgy hatá­

roztak, hogy a sztrájkot to­
vábbra is fenntartják

A hirlapszedök szakszervezete 
ma délután 5 órakor értekezle­
tet tart és azon dönt további 
magatartásáról. Ezen az érte­
kezleten dől el tehát, hogy 
mikor válik lehetővé a fővárosi 
lapok megjelenése.

Sztrájkmozgalmak a fővárosban
A mai nap folyamán Buda­

pesten különféle bérkövetelé­
sekből kifolyólag több helyen
is tört ki sztrájk.

így a MFTR és a DGT 
.berakodó munkásai, valamint a

budapesti Árumintavásár építé­
sénél dolgozó munkások is 
sztrájkba léptek, minthogy a 
munkaadók bérköveteléseiket 
nem voltak hajlandók teljesí­
teni.

Bacsvérmegye közigazgatási bizott­
ságának áprilisi ülése a legutóbbi 
hónapok .üléseihez hasonlóan kié- j 
inelkedett a szokott keretek közül 1 
és mindvégig nagv érdeklődéssel ki­
sérte közigazgatási bizottság.

A megye közigazgatási életének 
márciusi menetét dr. Szabovlyevits 
Dusán kormányfőtanácsos alispán 
igen színes nagy koncepciójú jelen­
tésben ismertette.

Márciusra csak 9 községben 
utalták ki a fizetéseket.

Örvendetesen megállapítja a je­
lentésben, hogy a vármegye hely­
zete elég kedvező, sokkal rosszabbra 
kellett elkészülni A varmegye hoz­
zájárulásból befolyt 52.000 pengő. A 
közúti álapra rendelkezésre áll 90.000 
pengő. A tisztviselők fizetésére szol­
gáló alap 72.000 pengővel rendelke 
zik. Február [hónapban még vala­
mennyi kö-ség tisztviselői megkap­
ták a fizetésüket, azonban márciusra 
már csak kilenc községben tudták a 
fizetéseket folyósítani. A községek a 
jövőben a saját pénztárukból fogják 
a tisztviselők fizetéseit folyósítani.

A vármegyei Inségügy 
gondjait elvetették.

A vármegyei inségügyről jelenti 
az alispán, hogy az ínséges segélye­
zés gondjait elöreláthtóan elvetettek. 
Az éppen ezidőre legválságosabbnak 
várt munkanélküliség örvendetesen

javult. A munkanélküliek száma 
ugyan ismét emelkedett 1200-1300 
fővel, ami meg sem annyi mint at­
tól tartani kellett.

A baja—bátaszéki útnál a munka- 
alkalom a vármegyei ínségesek szá­
mára kevésbbe kedvező. Némi mun­
kaalkalom fennáll a Kigyóséri Lecsa­
poló Társulatnak györgypusztai sza­
kaszán végezett munkálatoknál.

A mezőgazdasági munká­
sok helyzete javult.

Folyamatba veszik a bácsborsód- 
garai utón a földmunkát. A hirtelen 
tavasziasra váló idő a mezőgazda- 
sági munkások elhelyezését az egész 
vonalon megkönnyítette, még azok 
a gazdák is, akik csupán maguk 
akartak dolgozni, kénytelenek mun­
kásokat alkalmazni s ezzel egyre ke­
vesebbedé az Ínségesek száma.

A Kigyóséri és az Igali Lecsapoló 
Társulatoknál íennálló munkaalkal­
mak és némi kereseti lehetőséget 
adnak az Ínségeseknek, akik az ed­
digi ideiglenes munkaalkalmakat mind­
inkább elhagyják, mert a mezőgaz­
dasági munkák megindulása lénye­
ges könnyebbedést jelent.

Megnövelteden a fegyelmi 
ügyek száma.

Örvendetesen megállapítja a jelen­
tés azt is, hogy a községekben a 
közhangulat megnyugtató. A válasz­
tás után leszült hangulat mcgcsen-
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desedett. A fegyelmi ügyek száma 
azonban megdöbbentően emelkedett. 
Mostanában több fegyelmi ügyet 
kellett intézni mint amennyi a régi 
vármegye életében előfordult.

Az alispán jelentéséhez csupán 
Medveczky Károly gazdasági taná­
csos szólott hozzá. A jelentést a 
bizottság tudomásul vette. Utána az 
egyes hivatalvezetők ismertették havi 
beszámolóikat.

j^ománovitó^yörg^J

Ma, csütörtökön reggel fél 7 óra­
kor váratlanul csendesen elhunyt 
idősb. Tománovits György. A köz­
ismert férfiú 1862 ben született. 
Édesapja bognármester volt. Fia két 
puszta tenyerével ment neki az 
életnek. Óriási szorgalommal és vas 
akarattal tanult, Bácsbokod főjegy­
zője lett. Működése alatt a község 
három nemzetiségű népének osztat­
lan szeretefét vívta rci magának s a 
magyarosítás szent ügyét óriási mér­
tékben előmozdította. Szép vagyonát 
is soha nem pihenő szorgalommal 
szerezte meg magának. A nehéz élet­
küzdelemben elfáradt földi részét 
otthonában helyezik ravatalra, majd 
szombaton a kora reggeli órákban 
átkisérik a belvárosi plébánia temp­
lomába s ott helyezik ismét rava­
talra. Az engesztelő sz. miseáldoza- 
tot ugyanitt fogják érte bemutatni 
szintén szombaton d. e. 9 órakor 
Temetése pedig d. u. fél 4 órakor 
lesz. Aki az életet adja és vissza­
veszi, adjon neki örök nyugodalmat 
azért a sok jóért, amelyet életében 
tett.

A szegedi színház ben­
zines merénylőiét elme­

orvosok vizsgálják
Elekes István kommunista bor­

bélysegéd, aki a szegedi színház 
benzines merénylője, önként jelent­
kezett a rendőrségén, igen zavarosan 
viselkedik, épen ezért a nyomozás 
lefolytatása után elmeszakértőknek 
adták át, akik megfigyelés alatt 
tartják. Az elmeorvosokat sürgős 
vizsgálatra utasították es amennyiben 
a szakértők véleménye megállapítja 
Elekes beszámithatóságát, haladék­
talanul statárium elé kerül.

Iliből csökkentik 
a tisztviselők 

fizetését
A kormány kedden este mi­

nisztertanácsot tartott, amely az 
J932 —193-1 évi költségvetés 
tárgyalása során úgy határozott, 
hogy Julius elsejével a köz­
tisztviselők illetményeit három 
százalékkal leszállítja. A csök­
kentés az alsóbb kategóriák, 
valamint a katonaság és a kar­
hatalom illetményeit nem érinti. 
Továbbá ahol a férj és feleség 
állami állásba van, ott a kiseb­
bik lakbérnek csak felét utal­
ják ki.

Baja város közigazgatási bizottsága állást 
foglal a folyam és kultúrmérnöki hivatalok 
összevonása illetve megszüntetése ellen
Az uiabb tértéivé»hmétneheziti a külföldre számláit

Baja város keddi ülése elé néhány , más utón is értesültek. Kijelenti, 
igen érdekes jelentés került. így na- j hogy a földmivelésügvi minisztérium
gyobb érdeklődést keltett az ülés 
folyamán dr Buríik Andor városi 
tiszti főorvosnak az influenza állásá­
ról adott jelentése, úgyszintén Bencze

a nevezett hivatalok összevonását, 
átszervezését takarékossági egysze­
rűsítési okokból akarja. Ez termé- 

1 szelesen a bajai folyam mérnöki hi-
Béla műszaki tanácsos ugyanez ülé j vatal beszüntetését jelentené. A kor 
sen jelentette, hogy a Kamarásduna 
kotrása befejeződött.

A bizottság ülését dr bonyhádi J 
Perczel Béla főispán délelőtt 11 óra­
kor nyitotta meg s utána dr Puskás 
Dezső helyettes polgármester a vá­
ros közigazgatásának elmúlt havi 
képét ismertette.

Megjegyzés nélkül tudomásul vette 
a bizottság dr Radetzky Ágost pénz­
ügyigazgató, Grämling Kornél ügyész­
ségi alelnök, Rusztek Károly kir. 
tanfelügyelő jelentéseit.

Az államépitészeli hivatal vezető­
jének jelentésében azt a reszt, mely 
a munkanélküliek ellátásának módját 
ismerteti, általános helyesléssel hall­
gatták.

Trenka Kálmán rendőrfőtanácsos 
az államrendőrség vezetőjének jelen­
tése szerint az elmúlt hónapban 
Baján 15 baleset, 3 öngyilkossági 
kísérlet, 1 bejelentett tüzeset fordult 
elő. Kiutasítottak a város területéről 
egy külföldi honosságú egyént. A 
jelentésnek több igen erdekes pontja 
volt.

Rieger Gyula állategészségügyi elő­
adó jelenti, hogy a vármegyében 
már csak egy tanyán fordult elő i

Az óvóin- : aFrilis havi gyűlését.

ilyen természetű dolgok folyton hol 
innét, hol onnét fenyegetik a várost, 
indítványozza, hogy az előadói jai 
vaslat elfogadásával forduljanak hi­
vatalos kéréssel a földmivelésügyi 
miniszterhez, hogy a jőve ben ilyen 
tervekkel ne is foglalkozzanak. Az 
indítványt a bizottság egyhangúan 
magáévá tette.

Az ülés végén a közigazgatási bi­
zottság albizottságai közül a fegyelmi 
választmány, a gyámügyi fellebovi- 
teli küldöttség, a gazdasági és adó­
ügyi albizottságok tartottak ü esüket.

mány leépítési politikájával jár, hogy

Három influenzás halálozás és tizenhárom 
szövődményes megbetegedés volt Baján

A járvány már majdnem teljesen megszűnt
Az influenzás megbetegedések 

száma Baján most már lényegesen 
alább szállt, a jelenlegi betegek 
száma már egészen csekély, úgy 
hogy aggodalomra okot nem ad 

Újabb megbetegedések nem léptek 
fel. A szövődményes megbetegedések 
száma tizenhárom volt, halálozás 
három Ízben fordult elő influenzas 
megbetegedések következtében. Jelen­

leg az influenzajárvány megszűntnek 
tekinthető. Mikor a járvány a tető­
pontját elérte, alig volt család, ahol 
egv vagy két beíegedés nem fordult 
elő. A difterias betegedesek száma 
is lényegesen csökkent. Előfordult 
három hastifüszos eset. azok közül 
kettő vidéki egy bajai.

A varos egészségügyi aihpota 
általában megnyugtató.

Kileiwzázöt penge veit Baján már­
ciusban a szegényügyi gyűjtés

Száztizenhét gyermek efoaáldozo kapóit a Missziótól
szeretetreggelit

Tegnap délután tartotta a Szociá­
lis Missziótársulat bajai szervezete

szórványosan sertésvész 
tézkedésekről gondoskodtak, azonban i 
a vész miatt a külföldre szállítás j 
ismét megnehezült, amit az úgyis 
nehéz helyzetet élő gazdatársadalom 
erősen megérez. A tavaszi allatvizs- j 
gálát a vármegyében befejeződött.

Dr Kocsis János közigazgatási I 
tanácsosnak lényegesebb gyámügyi j 
vonatkozású jelentébe nem volt. j 
Mindössze egy fellebbezés érkezett ' 
be az árvaszékhez.

A közigazgatási bizottság ülésének j 
legérdekesebb tárgya Baranya vár­
megye törvényhatóságának Baja vá­
ros törvényhatóságához intézett át­
irata. Az átiratban Baranya vármegye 
ismerteti az egyes folyammérnöki és 
kultúrmérnöki hivatalok megszünte­
tését ellenőrző és a földmivelésügyi 
miniszterhez intézett feliratát. A 
szomszédos megye egyben Baja vá­
rost hasonló természetű állásfogla 
lásra szólítja fel Baja városának a 
folyammérnöki es kultúrmérnöki hi­
vatalok meghagyása elsőrangú ér­
deke és városfejlesztési, azonkívül 
egyéb fontos okok is késztetik arra, 
hogy a szomszédos megye felter­
jesztését mindenben magáévá tegye.

A tisztikar beszámolói közül a 
legnagyobb érdekességül a fogház­
misszió jelentése. Husvétkor a ka to 
likus rabok a szentségekhez járultak 
és a Misszió hölgyei szeretetreggelit 
adtai< nekik. A togházmissziós szak 
osztály szépen dolgozik. Jövőben 
újabb szép munkaprogrammot ad a 
Missziónak a menhelyi gyermekek 
átvizsgálása es gondozóik megvá­
lasztása.

Fehérvasárnapon a józsefvárosi 
iskola növendékei közül 72, a bei 
városi iskolából 45 gyerme < járult 
az első áldozáshoz, ezeket a Misszió j 
hölgyei az iskolájukban szeretetreg- í 
gelivel vendégelték meg. A jövőben ! 
mindazon iskoláinak első áldozok

j amelyek azt kérik, a Misszió hölgyei 
vendégelik meg.

A Misszió szociális tevékenységét 
változatlanul folytatja, azonban min­
den ügybuzgóság és lelkes készség 
ellenére a szegényügyi gyűjtés ősz- 
-szege március hóban az eddigieknél 
is kevesebb, 905 pengő volt

A szentsir díszítésekor megható 
módon nyilvánult a kaiolikussag 
vallásos kegyelete. Annyi virágot 
áldozták a célra, mit máskor soha.

Május 5-én az egyes iskolák sze­
rint ismét első áldozás lesz. Az első 
áldozókat újból a Misszió fogja meg­
vendégelni. Májusban lesz a Misszió 
ezevi közgyűlése. A közgyűlésén 
részt vesz Érti Christa S. M. a 
Szociális Missziótársulat központi 
őtitkara. A működési esztendőt

ugyancsak májusban fog ák befejezni

Nehéz a helyzete
A r;em áilami tanítók mindjobban eladósodnak
A vármegye közigazgatási bízott 

ságának ülésén nagy érdeklődést 
keltett Rusztek Károly kir. tanfel 
üg\ előnek a lanitósag helyzetéről 
adou jelentése. A jelentés elmondja,

Az ügyet Bencze Béla műszaki j hogy a múlt hónapban a tanítás 
tanácsos ismertette. Utána dr Bor- i menetet jelentősen hátráltatta egv- 
b.ro Ferenc polgármester jelentette, felöl a járvány miatti sok mulasztás, 
hogy a szobanforgo kérdésről már , másfelől pedig az, hogy több isko­

lában tüzelőanyag hiánya miatt 
szünetelt a tanítás. Ez utóbbival 
kapcsolatosan a népoktatasügyet két 
igen súlyos folyton fokozódó nehéz­
ség érintette. Az egyik, hogy a?, 
iskolafenntartók a népiskolák leg­
elemibb, legnélkülözhetetlenebb dologi 
szükségleteinek a fedezésére képte­
lenek, a másik, hogy a nem állami
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1932. április 6 ári. szerdán
délután ti, este tél y órakor.

1933. április 7 árt, csütörtökön
délután ti es este fel 9 kor.

IJOTÉKONYCÉLU ELŐADÁSOK

A bajai róni. kát. Egyházkózs • 
gvk es iskolák erkólcsi támogatá­
sával kerül bennvatasra Magyar- 
országi Szent Erzseoet halaiknak 
700 eves évfordulója emlékére

tanítók nagy része a helyi illetmé­
nyek nagy hátraléka miatt, súlyos 
anyagi gondokkal ktlzködik és hova­
tovább jobban eladósodik. Mivel az 
állapotok a múlt évtől kezdve foko­
zottan súlyosabbak lettek és ha 
megfelelő orvoslás nem történik,

3
javasolja, hogy a népiskolai terhek 
arányosítása és a nem állami tan­
erők illetményeinek biztosítása tár­
gyában, a múlt évben előterjesztett 
javaslat elintézését sürgesse meg a j 
közigazgatási bizottság.

Az alispán hozzászólása után a !
bizottságugv a népoktatásügyre egyenesen j javaslatot a közigazgatási 

katasztrofális hatással lehetnek, í elfogadta.

A kiskunhalasi adóhivatal és járásbíróság 
ügyforgalma olyan csekély, hogy nem 

biztosítja ezek fenntartását
Ismeretes olvasóink előtt, hogy a 

racionalizálási törekvésekkel kapcso­
latban felmerült az az ötlet is, hogy 
esetleg Kiskunhalas lenne egy meg­
alakítandó uj megye székhelye, 
melyhez Bácsmegye és Baja is tar­
toznék. A terv mellett különféle 
érveket hoztak fel, melyeknek jórésze 
azonban igen labilis alapokon állott.

Most azonban egy igen jellemző 
körülményre mutat rá egy Kiskörös 
ről szerzett értesülés, amely azt 
mutatja, hogy Kiskunhalas nemcsak, 
hogy a megyei intézmények fentar- 
tasát nem tudná elbírni, de még a 
járási intézmények fentartáséra is 
gye..gének bizonyult

Nyilvánvalóvá lett ugyanis az 
utóbbi időben, hogy a halasi kir. 
adóhivatal és kir. járásbíróság ügy­
forgalma oly csekély, amely ezen 
közintézmények tenntartását nem

1

biztosítja s minthogy a kevés hozzá­
tartozó községek sem foglalkoztatják 
megfelelően, beavatott helyről nyert 
értesülés szerint a kormány ezen 
intézmények megszüntetésének gon­
dolatával is foglalkozott már.

Később ezt a tervet elejtették és 
hogy a halasi intézményeket meg­
menthessék, az újabb terv szerint 
feláldozzák a kiskőrösi adóhivatalt 
és az odatartozó községek egy ré­
szét a kalocsai állampénztárhoz 
osztják be, hogy a halasi adóhivatal 
ügyforgalmát ezáltal emeljék. Való­
színűleg ez lesz a sorsa a kiskőrösi 
járásbii óságnak is.

A belügyminiszter 
szerint a halottham- 
vasztás ellenkezik a 
magyartörvényekkel

A Képviselőház tegnapi ülésén 
az interpellációk í során Peirovácz 
képviselő intézett kérdést a belügy­
miniszterhez a debreceni krematórium 
ügyében,

A belügyminiszter válaszában ki­
jelentette, hogy a halottbamvasztás 
ellenkezik az érvényes jogszabályok­
kal és a fennálló törvények értelmé­
ben sző seat lehet a debreceni kre­
matórium üzembehelv-zéséről. Meg- 
emiiteteíte ; belügyminiszter, hogy a

b fiiig y m i n iszteri j óv áh ag i/ ás

megtagadásának ellenére épí­
tették fel a debreceni kre­

matóriumot.
Ezekután most már kíváncsian 

várja az ország közvéleménye, ho­
gyan lehetett az adófizetők súlyos 
ezreit beépíteni a magyar törvények 
és a belügyminiszter rendeletéinek 
teljes semmibe vevésével.

HÍREK
Milyen idő várható T

Nyugat felől hűvösebb időjárás 
várható, délen még derültebb idő.

— A Bajai Újság rendkívüli 
kiadása. Tegnap este hat órakor, 
minthogy a fővárosi lapok a nyom­
dász sztrájk miatt nem érkeztek 
Bajára, a rémhírekkel felizgatott 
közönség megnyugtatására nagy 
anyagi áldozatok árán is külön 
kiadást adtunk, melyben tővárosi 
tudósítónk telefonjelentése alapján a 
legfrisebb eseményekről beszámol­
tunk Amennyiben fontosabb ered­
mények ezt indokolttá teszik, a Bajai 
Újság ma este 6 órakor is rendkí­
vüli kiadást ad, melyet rikkancsokkal 
juttatunk e! közönségünkhöz.

— Elfogta a rendőrség a Pollák 
bútorgyár tolvaját. Szerdára vir­
radó éjelen a Pollák bútorgyárból 
nagyobb mennyiségű, mintegy 500 
pengő értékű bútort loptak A bu- 
torgyáros feljelentésére a rendőrség 
a nyomozást megindította és a tet­
test még tegnap elfogta Kovács 
Lajos 26 esztendős szabadkai szü­
letésű bútorgyári munkás személyé­
ben, aki az elmúltban a Pollák-gyár 
munkása volt. A rendőrség a tolvajt 
letartóztatta.

Pénzügymin Tiszív Sport Club 
— Nagykáiozi Sport Kör vasárnapi 
mérkőzésé 12 : l (8:0) arányban 
végződött.

Újpest—Nemzeti 1 : 1.

Szent 
Erzsébet 
legendája.

Rózsa tövisek között.
Szent Erzsébet étem. ifjú-ága es - 
halala, gyönyörű filmtörténet Ujj j 

fejezetben
11

Az előadások tisz'a jövedelme | j 
karitativ celt szolgálnak. | j

A jótékonycélra való tekintettel] 
semmi nemű kedvezmények nem j. 

érvényesek.

Kel varak rendesek
1.2t , 1, 70 fill. 50 üli- es 30 fill

KULTURFILM és HÍRADÓ 
KIEGÉSZÍTÉS.

SíSlt
Hi S'

XX¥SII. M. KISS. OSSTÁlYSORSiÁTÉK

Az ellő 
osztály 
húzása 
1932 

április 
15 és 18 

I
Üli "

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

500.000:™;
Jutalon és nyeremények :
300.060 50.000 25.000
200.000 40.000 20.000
100.000 30.000 15.000
stb. pengő, összesen közel

8 millió aranypengő 
készpénzben
84.000 sorsjegy közül 42.000 kihuzatik, tehát
minden második sorsjegy nyer.
A sorsjegyek hivatalos ára osztályonként :

Egész
24 P

Fél
12 P

Negyed Nvolcad
3 P

— Akiknek a szívműködése
rendetlen, erőlködés nétktll úgy 
érhetnek el könnyű székelést, ha 
naponta reggel éhgyomorra meg­
isznak egy kis pohár természetes 
„Ferenc József“ keserű vizet. Sziv- 
szakorvosok megállapították, hogy a 
Ferenc József viz szivelzsirosodásnál 
és billenty ühibáknál is enyhén, 
biztosan és mindig kellemesen hat. 
A Ferenc József keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és lü- 
szerüzletekben kapható, 
vwi*»vmww»wwiwiím»v

Laptulajdonos Uj Étet nyomda r. t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezetflU 

OR. MAMUSICH JÓZSEF

Értesítés.
Mély tisztelettel értesítem Baja 

város és a környék n. b. közönsé­
gét, hogy férjem elhalálozása után

kárpitos üzemünket
a régi alkalmazottakkal és keretek­
ben tovább folytatom.

Elvállalok a kárpitos üzem kere­
tébe tartozó mindennemű uj munkát 
és javítást, uj paplan készítést és 
átdolgozást. Amidőn biztosítom n. b. 
megrendelőimet a régi pontos és 
becsületes kiszolgálásról, kérem to­
vábbi szives pártfogásukat.

Kiváló tisztelettel

özv. Wessely Lipólné
Baja, Petőfi Sándor-utca 11.

1932 április hó 10 én vasárnap
fél 4, 6 és fél 9 órakor

A Hunnia filmgyárban készült 
magyar film

Bőnyi Adorján regénye

A kék 
bálvány
Magyarul beszélő, éneklő, zenés 

l film lOtelv.
I

Rend.: Lázár Lajos. 
Zenésitette : Angyal László.

Főszerepben :

Rédey Nelly, Pethes 
Sándor, Jávor Pál, Gő­
zön Gyula, Beregi, Gár­
donyi, Makiári, Járossy.

Burleszk és híradó kiegészítés.

j » vJL?
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4 BAJAI ÚJSÁG 1932. április 8.

Apró hirdetések.
IS síéig 60 f.. minden lowébbl szóit

Kálvária u. 7 sz. kis családi ház 
szabad kézből eladó.

KBlőlt bejárati! bútorozott szoba 
villanyvilágítással azonnal kiadó. — 
Ugyanott eladó ekek, borna, szőlő­
kapáló eke, cserépkályha, tűzhely, 
vizpumpa. Erzsébet kirájvné utca 40.

Baja Szentlstván XI. kerület 
Templom mögött, uj épület 2 éves 
2 szoba utcara padlos, 1 konyha 1 
kamra, 1 istálló, 1 félszer, 2 ól és 
nagy kert. Gazdaságra nagyon al­
kalmas eladó vagy kiadó.

Teljesen jókarban levő

zongora
jutányos áron eladó. Cim a kiadóban.

Alkalmi házvétel
Szent Antal u. eiejen 21 sz. Elköl­
tözés miau ö szobás, hallos, fürdő­
szobás házi vízvezetékkel, villany- 
motorral, minden kényelemmel ellátott 

adómentes

ház elad®

Nagyobb mennyiségű nemes, fajtiszta

gyümölcsfa
kerül kiadásra faiskolánkból

leszállított árak
mellett. Készlet 4000—öCOO d rab.
Ugyanott nagy választékban kaphatók ; Megtekinthető vasárnap d. e. 11 —12

magas és bokorrózsák,
díszcserjék, fenyő«, thuják, buxusok 
és felfutó növények. Bejárat a te- 
ecre Tóth Kálmán utca felöl, vasúti 
sorompónál. Megrendeléseké' elfogad

Csepregi Härten
a „Flóra* kert vezetője Báján.

és szerdán d. n. 2—4 között.

i Vásároljea u üi Eleta

Kiad*

Baján Valkó tér b szám alatt egy 
földszintes és egy első emeleti leg­
modernebbül felszerelt h rom szobás 
hallos lakás, fürdőszobával, vízveze­
tékkel, minden mellékhelyiséggel au­
gusztus hó 1 éré. Földszinti lakás­
hoz gyönyörű terrasz van Az udvar 
parkírozott kerttel és motoros gummi- 
csővel, mely egyedül is könnyen ke­
zelhető. Feltételek megtudhatók 
ugyanom Wiesel Sándornál.

Feltétlenül salétrommentep, csengőhangu

Fürgén végzi dolgát, 
löl alussza álmát, ha

„MARATHON“
Fenyő-Kámfor lábsót használ.

Fagyás, tyúkszem, labizzadás, 
bőrkeményedés már néhány lab- 
fürdő használata áltál elmúlik, ha 
egy csomagocska „MARATHON* 
Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a 

lábvizbe.
5 láblürdőre beosztott csomag 

ára —.50 tiller.
Beszerezhető minden gyógyszer- 

tárban és drogériában. 
Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

HIRDESSEN
■B a BAJAI UJlÁG-ban.

szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

márc. 4-től épr. 11 -ig
Gyarmati Emil 

Dr. Makray László
gyógyszertára.

. I

Eledé
1 darab kitűnő állapotban lévő

íróasztal
1 komplett

schlagwert
készlet

nagydob, kisdob, tányér, triangli, 
harangjáték stb.)
Érdeklődni lehet

az Uránia mozgószinház
irodájában d. e. 9—12, d. u. 3—5.

♦Legszebb ajándék: j
ÍA j
IkönyV!
♦.
♦

♦

♦

♦ az
♦

*

Nagy választéki 
szépirodalmi müvek- í 
ben, ifjúsági, mese és t 
képes - könyvekben í

„UJ ELET" R.-T. ♦
könyvkereskedésében ♦

BONYHÁDI TÉGLA
Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget 
— azonnal házhoz szállít —

SCHVARCZ DEZSŐ, Baja
Budapesti ut — Eternit udvar 
— Telefon : 290. —

6RA OTII

IMPERIAL
AGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.

«*>

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi pensio P. 10. 
j 8 A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

„üi Élet11 nyomda R.-T.
Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

Könyvnyomda ■ Könyvkötészet
ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját
5 megnyugtatására feltétlen kérjen árajánlatot. g

TELEFON : 45. TELEFON : 45.

Nyomatott az ,UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


